

# 春节期间7座以下车辆免收通行费

## 交通部回应“拼车”

交通运输部新闻发言人刘鹏飞21日在交通运输部新闻发布会上表示,2016年春节期间,全国收费公路继续实施免收小型客车通行费政策。2月7日零时至2月13日24时,7座及以下载客车辆以及允许在普通收费公路行驶的摩托车免费通行。其中,普通公路以车辆通过收费站收费车道

的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的

的时间为准。根据以往经验分析,造成节假日拥堵的原因主要有:免费期间车辆集中出行,交通量超过了道路通行能力。车流量大、易发生剐蹭等交通事故,影响车辆正常通行。对此,交通部门将加强路网运行监测,加大信息发布力度,及

时提供路况信息,为旅客出行提供参考。

春运期间,一些互联网平台将推出私人小客车拼车回家的业务。交通运输部运输服务司副司长王水平表示,鼓励不以盈利为目的拼车出行,同时也提醒拼车双方能够明晰双方权益,以免发生不必要的纠纷。

(据新华网)



## 2015 最弱密码出炉

123456 连续 5 次登榜首

据报道,信息保安公司 SplashData 近日发表 2015 年度“最弱密码”报告,公布全球网民最普遍使用的密码。排行榜前列的几项从 2011 年以来一直没改变,仍是“123456”,其次为“password”和“12345678”。新上榜的多个最弱密码则跟电影《星球大战》热潮有关,例如“starwars”“solo”和“princess”。

尽管黑客活动猖獗,数以千万计民众的网络账号遭人

侵,但不少人仍未提高警觉,继续使用极易破解的密码。

SplashData 连续第 5 年公布 25 组最弱密码,包括“qwerty”“12345”和“123456789”。排行前 10 名的还有热门运动“football”(足球)和“baseball”(棒球)。依照标准键盘排列组成的密码也颇受欢迎,像是“1qaz2wsx”(键盘左侧直排前两排)或“qwertyuiop”(键盘最上排横列)。

(据中国网)

## 自称薪水低待遇差

澳公司推最实在招聘广告

全球顶尖的人力资源公司任仕达集团近日贴出一份招聘广告,为澳大利亚墨尔本一家公司招聘“资深数字制片人”。与一般打着“高薪”“名企”的招聘广告不同,由集团数码团队负责人朱利安·维亚尔德亲自打造的这份广告可谓“实在”。它对工作的描述是:全城最差的工作,工作地点偏僻,薪水低于业内平均值。广告中写道:过去几年间,公司几经努力,但一直经营不善……公司压根儿就不重视什么工作与生活的平衡,在那里只有工作,周五想喝瓶啤酒都没人给报销!话又说回来,在那儿工作谁有心思喝啤

酒啊!……你的工作内容是:管理一帮懒散又傲慢的开发人员、管理招人讨厌的客户、以小博大,比如,用少得令人发指的预算完成大项目……

维亚尔德接受英国《每日邮报》采访时说,这则广告是他的创意:“你上网看看,所有用人单位都说自己的工作最棒,没一个地方不好。每个工作都有优点和缺点。我觉得求职者已经厌烦了被隐瞒真相,他们想和招聘方开诚布公地交谈。”他拒绝透露这份诚实的招聘广告究竟是为哪家公司而写,只是表示客户对广告效果十分满意,目前已经有十几人表达了求职意向。(据新华网)



## 欢欢喜喜迎新年

1月21日,在河南省兰考县谷营乡的集市上,一名男子展示刚购买的年货。随着猴年春节临近,河南省兰考县农村的年集市场逐渐热闹起来,群众纷纷开始购置年货,迎接新年的到来。

新华社发 冯大鹏 摄

## 中国查处多家使用罂粟壳的餐饮企业

### 安徽“周黑鸭”等上黑榜

记者21日从中国国家食品药品监督管理总局获悉,在组织开展打击食品违法添加执法行动中,发现35家餐饮服务单位经营的食物中含有罂粟碱、吗啡、可待因、那可丁、蒂巴因等罂粟壳成分,存在涉嫌违法添加行为。

国家食药监总局相关负责人称,移送公安机关并已提起公诉的5家,分别为:安徽省宿州市周黑

鸭宿蒙路口店、宿州市■桥区慧鹏周黑鸭经营店;广东省惠州市惠阳区老铁烤鱼;重庆市合川区小沔镇有名面馆、合川区小沔镇天下第一粉。

这位负责人称,在食品中添加罂粟壳或罂粟粉,违反食品安全法第三十四条第一项关于“禁止生产经营非食品原料生产的食品或者添加食品添加剂以外的化学物质和其他可能危

害人体健康物质的食品”的规定,按照《最高人民法院、最高人民检察院关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》,涉嫌构成生产、销售有毒、有害食品罪。

目前,35家餐饮服务单位中,已有25家被移送公安机关进行刑事犯罪侦查,其余10家餐饮服务单位正被食品药品监管部门立案调查。(据新华网)

## 韩男童被父母碎尸

尸块被藏冰箱3年多

据韩国《中央日报》1月21日报道,韩国富川市一对夫妇2012年曾对自家儿子实施家暴致死并碎尸冷藏。日前,涉嫌犯罪的妻子向警方透露了更多细节,令人瞠目结舌。

富川警察局20日转述了受害者母亲的供词称,受害儿童崔某(案发时在上小学)在死亡前曾受到了父亲残忍的家暴,受害者父亲对其儿子拳打脚踢,且对准的都是头部等要害部位,暴行持续了2个小时。受害者母亲回家后发现崔某已

死亡,夫妇两人在尸体旁吃了炸鸡外卖后,就合计将儿子碎尸。由于冰箱装不下所有尸块,夫妇就将一部分尸体扔进厕所或是垃圾箱,受害者头部放在冰箱里达3年零2个月。

警方称,受害者母亲的叙述与当初“儿子洗澡摔倒未及时救治而亡”的说法完全不一致,随即再次展开了现场调查。警方称,正在探讨以杀人罪的名义将崔某父亲送检,并将此案调查到底。

(据国际在线)